
№ １２４ ６年 基本問題   
２ 分数のたし算・ひき算 
 

 

１ 

 

 

２  

 

 

３       

を約分しましょう。 （   ） 
 

４    

と     を通分しましょう。（        ） 
 

 

 

 

 

 

 

( )
( )
3

42
1

==

( )
( )
2

612
6

==

24
18

9
7

12
5



№ １２４ ６年 基本問題   
２ 分数のたし算・ひき算 

 

 

１ 

 

 

２  

 

 

３       

を約分しましょう。 （   ） 
 

４    

と    を通分しましょう。（    ，    ） 
 

 

 

 

 

 

 

( )
( )6
3

4
2

2
1

==

( )
( )4
2

6
3

12
6

==

24
18

9
7

12
5

4
3

36
28

36
15



 

 

５  

 １    １ 

   ２    ３ 

 

６ 

   １    １ 

   ２    ３ 

 

７   

   ５    １ 

   ６    10 

 

８ 

   ５    １ 

   ６    10 

 

 

 

－９９－ 
 



 

 

５  

 １    １     ５ 

   ２    ３     ６ 

 

６ 

   １    １     １ 

   ２    ３     ６ 

 

７   

   ５    １    １４ 

   ６    10    １５ 

 

８ 

   ５    １    １１ 

   ６    10    １５ 

 

 

 

－１００－ 
 



№ １２５ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

１ ( )にあてはまる数字を入れましょう。              

① 

( )
( )
6

105
2

==
         

② ( )
( )
24

10
6
5

==
  

③ ( )
( )
21

8
7
4

==
  

④ 

( )
( )
21

244
3

==
  

⑤ 

( )
( )
48

279
8

==  

 

 



№ １２５ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

１ ( )にあてはまる数字を入れましょう。              

① 

( )
( )15

6
10
4

5
2

==          

② ( )
( )
24
20

12
10

6
5

==   

③ ( )
( )
21
12

14
8

7
4

==   

④ 

( )
( )28
21

24
18

4
3

==  

⑤ 

( )
( )54
48

27
24

9
8

==   

 

 



№ １２６ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

２  ( )にあてはまる数字を入れましょう。              

① ( )
( )
3

2
18
6

==
  

② ( )
( )
6

2
30
5

==  

③ ( )
( )
2

9
8

12
==

  

④ 

( )
( )
5

2428
35

==
  

⑤ 

( )
( )
7

2472
63

==  

 

－１０１－ 



№ １２６ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

２  ( )にあてはまる数字を入れましょう。              

① ( )
( )
3
1

6
2

18
6

==   

② ( )
( )
6
1

12
2

30
5

==  

③ ( )
( )
2
3

6
9

8
12

==   

④ 

( )
( )4
5

24
30

28
35

==   

⑤ 

( )
( )8
7

24
21

72
63

==  

 

－１０２－ 



№ １２７ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

３ 約分をしましょう。 

① 8
4

        ② 21
7

 

    ③ 6
16

        ④ 12
10

 

⑤ 50
35

        ⑥ 10
5

 

⑦ 8
6

        ⑧ 32
24

 

    ⑨ 42
30

          ⑩ 100
45

 

 

 



№ １２７ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算     

３ 約分をしましょう。 

① 2
1

8
4
=         ② 3

1
21
7

=  

    ③ 3
8

6
16

=         ④ 6
5

12
10

=  

⑤ 10
7

50
35

=        ⑥ 2
1

10
5

=  

⑦ 4
3

8
6
=         ⑧ 4

3
32
24

=  

    ⑨ 7
5

42
30

=           ⑩ 20
9

100
45

=  

 

 



№ １２８ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

４ 通分しましょう。   

① 3
1

， 7
2

    （              ）    

② 3
2

， 5
4

    （        ） 

③ 8
3

， 5
3

    （            ）    

 ④ 12
5

，18
7

  （        ） 

 ⑤ 48
4

，12
7

  （            ） 

 

－１０３－ 



№ １２８ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

４ 通分しましょう。   

① 3
1

， 7
2

    （  21
7

， 21
6

    ）   

② 3
2

， 5
4

    （ 15
10

， 15
12

   ） 

③ 8
3

， 5
3

    （ 40
15

， 40
24

   ）   

 ④ 12
5

，18
7

  （ 36
15

， 36
14

  ） 

 ⑤ 48
4

，12
7

  （ 48
4

， 48
28

    ） 

 

－１０４－ 



№ １２９ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

５ ６  

①  3
1

2
1
+               ②  

3
1

7
3
+   

③  5
3

2
1
+               ④  

4
1

3
2
+  

⑤  6
5

4
3
+               ⑥  

9
2

3
2
−   

⑦  5
2

4
3
−               ⑧  

6
5

9
8
−  

⑨ 24
7

6
5
−               ⑩  

15
4

10
7

−  

 

 



№ １２９ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

５ ６  

①  6
5

6
2

6
3

3
1

2
1

=+=+     ②  
21
16

21
7

21
9

3
1

7
3

=+=+   

③  10
11

10
6

10
5

5
3

2
1

=+=+  ④  
12
11

12
3

12
8

4
1

3
2

=+=+  

⑤  12
19

12
10

12
9

6
5

4
3

=+=+  ⑥  
9
4

9
2

9
6

9
2

3
2

=−=−   

⑦  20
7

20
8

20
15

5
2

4
3

=−=−  ⑧  
18
1

18
15

18
16

6
5

9
8

=−=−  

⑨ 24
13

24
7

24
20

24
7

6
5

=−=−  ⑩  
30
13

30
8

30
21

15
4

10
7

=−=−  

 

 



№ １３０ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

７ ８ 

① 
15
2

5
1
+             ②  

15
7

10
7

+   

③ 
4
3

12
5

+             ④  
6
5

10
3

+   

⑤ 
12
5

4
1
+             ⑥  

6
5

3
7
−   

⑦ 
12
7

6
5
−             ⑧  

3
1

12
7

−  

⑨ 
10
7

15
13

−             ⑩  
5
1

10
7

−  

 

－１０５－ 



№ １３０ ６年 ２ 分数のたし算・ひき算 

７ ８ 

①
3
1

15
5

15
2

15
3

15
2

5
1

==+=+   ②  
6
7

30
35

30
14

30
21

15
7

10
7

==+=+   

③
6
7

12
14

12
9

12
5

4
3

12
5

==+=+   ④  
15
17

30
34

30
25

30
9

6
5

10
3

==+=+   

⑤
3
2

12
8

12
5

12
3

12
5

4
1

==+=+   ⑥  
2
3

6
9

6
5

6
14

6
5

3
7

==−=−   

⑦
4
1

12
3

12
7

12
10

12
7

6
5

==−=−   ⑧  
4
1

12
3

12
4

12
7

3
1

12
7

==−=−  

⑨
6
1

30
5

30
21

30
26

10
7

15
13

==−=−   ⑩  
2
1

10
5

10
2

10
7

5
1

10
7

==−=−  

 

－１０６－ 



№１３１  ６年 基本問題 
１０ 分数のかけ算 

 
 

１ 3
2

5
4

　　×  

 

２ 5
23 　　×  

 

３ 7
4
3

×　  

 

４ 4
3

9
5

　　×  

 

５ 6
53 　　×  

 

 

 
 



№１３１  ６年 基本問題 
１０ 分数のかけ算 
 
 

１ 15
8

3
2

5
4

=×　　  

 

２ 5
6

5
23 =×　　  

 

３ 4
217

4
3

=×　  

 

４ 12
5

4
3

9
5

=×　　  

 

５ 2
5

6
53 =×　　  

  

 

 
 



№１３２  ６年 基本問題 
１１ 分数のわり算 
 

 

６ 6
5

7
3

　　÷  

 

７ 4
35 　÷  

 

８ 4
6
5

÷　  

 

９ 8
7

4
1

　　÷  

 

10 8
77 　÷  

 
 

－１０７－ 
 



№１３２  ６年 基本問題 
１１ 分数のわり算 
 
 

６ 35
18

6
5

7
3

=÷　　  

 

７ 3
20

4
35 =÷　  

 

８ 24
54

6
5

=÷　  

 

９ 7
2

8
7

4
1

=÷　　  

 

10 8
8
77 =÷ 　  

 
 

－１０８－ 



№１３３  ６年 １０ 分数のかけ算 
 

 

１ ① 4
3

7
1

　　×        ② 9
8

7
4
　×  

 

③ 7
3

4
3

　　×         ④ 6
5

8
5
　×  

 
２ ① 7

42 　×        ② 8
53 　　×  

 

③ 5
47 　　×         ④ 9

58 　　×  

 
３ ① 7

5
2
×　        ② 5

6
5
×　  

 

③ 3
8
5
×         ④ 4

11
9
×  

 

 



№１３３  ６年 １０ 分数のかけ算 
 

 

１ ① 28
3

4
3

7
1

=×　　      ② 63
32

9
8

7
4

=×　　  

 

③ 28
9

7
3

4
3

=×　　       ④ 48
25

6
5

8
5

=×　　  

 
２ ① 7

8
7
42 =×　      ② 8

15
8
53 =×　　  

 

③ 5
28

5
47 =×　　       ④ 9

40
9
58 =×　　  

 
３ ① 5

147
5
2

=×　      ② 6
255

6
5

=×　  

 

③ 8
153

8
5

=×    ④ 11
364

11
9

=×  
 

 



№１３４  ６年 １０ 分数のかけ算 
 

４ ① 5
3

9
2

　×      ② 7
9

9
8

　　×  

 

③ 5
2

7
5

　　×       ④ 9
14

7
2

　×  

 

 ⑤ 7
5

15
4

　×           ⑥ 9
5

10
9

　×  

 
５ ① 25

35 　×      ② 12
56 　×  

 

③ 18
19 　×       ④ 63

27 　×  

 

 ⑤ 30
73 　×         ⑥ 9

27
2
×  

 

－１０９－ 
 



№１３４  ６年 １０ 分数のかけ算 
 

４ ① 15
2

5
3

9
2

=× 　    ② 7
8

7
9

9
8

=×　　  

 

③ 7
2

5
2

7
5

=×　　     ④ 9
4

9
14

7
2

=×　  

 

 ⑤ 21
4

7
5

15
4

=×　        ⑥ 2
1

9
5

10
9

=×　  

 
５ ① 5

3
25
35 =× 　   ② 2

5
12
56 =×　  

 

③ 2
1

18
19 =×　    ④ 9

2
63
27 =×　  

 

 ⑤ 10
7

30
73 =×　      ⑥ 3

29
27
2

=×  
 

－１１０－ 
 



№１６１  ６年 １１ 分数のわり算 
 

６ ① 7
8

5
1

　　÷      ② 7
3

9
4

　　÷  

 

③ 9
8

8
5

　　÷       ④ 5
7

3
2

　　÷  

 
７ ① 4

32 ÷　      ② 9
2

÷３  

 

③ ７

４
÷5       ④ 5

8
÷７  

 
８ ① 7

4
3
÷　      ② 5

9
2
÷　  

 

③ 7
9
5
÷       ④ 4

10
9
÷  

 

 



№  ６年 １０ 分数のわり算 
 

 

６ ① 40
7

7
8

5
1

＝　　÷      ② 27
28

7
3

9
4

＝　　÷  

 

③ 64
45

9
8

8
5

＝　　÷       ④ 21
10

5
7

3
2

＝　　÷  

 
７ ① 3

8
4
32 =÷　    ② 2

27
9
2
=÷３  

 

③ 4
355 =÷

７

４
    ④ 8

35
5
8
=÷７  

 
８ ① 28

37
4
3

=÷　   ② 45
25

9
2

=÷　  

 

③ 63
57

9
5

=÷    ④ 40
94

10
9

=÷  

 

 



№  ６年 １１ 分数のわり算 
 

９ ① 3
1

9
8
÷　      ② 9

5
9
2
÷　  

 

③ 8
5

4
3
÷　       ④ 5

3
5
2
÷　  

 

 ⑤ 3
1

9
7
÷　         ⑥ 6

7
12
7

÷　  

 
10 ① 9

46 ÷　     ② 7
64 ÷  

 

③ 10
312 ÷      ④ 13

155 ÷  

 

 ⑤ 7
93 ÷　          ⑥ 23

2211÷　  
 

－１１１－ 
 



№１６２ ６年 １０ 分数のわり算 
 
 

９ ① 3
8

3
1

9
8

=÷　    ② 5
2

9
5

9
2

=÷　  

 

③ 5
6

8
5

4
3

=÷　      ④ 3
2

5
3

5
2

=÷　  

 

 ⑤ 3
7

3
1

9
7

=÷　       ⑥ 2
1

6
7

12
7

=÷　  

 

10 ① 2
27

9
46 =÷　    ② 3

14
7
64 =÷  

 

③ 40
10
312 =÷   ④ 3

13
13
155 =÷  

 

 ⑤ 3
7

7
93 =÷　       ⑥ 2

23
23
2211 =÷　  

 

－１１２－ 


